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Guia de instalación del terminal virtual

Se proporcionarán las herramientas para la instalación del “terminal virtual” cliente en cada puesto 
de trabajo de cada uno de los terminalistas que deban interactuar con el dispensador de turnos.

En la carpeta “Software para cliente de Turnos”, encontraremos encontraremos el software 
necesario para instalar el cliente:

www.turnoges.es 

http://www.turnoges.es/
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1. Instalación del conector mySql

Hacer doble clic sobre el archivo “mysql-connector-net-6.5.4.msi” y seguir los pasos del asistente 
de instalación.

En la primera pantalla del instalador, hacemos clic en “Next”:

www.turnoges.es 

http://www.turnoges.es/
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En la siguiente hacemos clic en “Typical”:

En la siguiente pantalla hacemos clic en “Install”:

www.turnoges.es 

http://www.turnoges.es/
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El asistente iniciará el proceso de instalación del conector MySql:

El asistente termina. Hacemos clic en el botón “Finish” para finalizar:

www.turnoges.es 

http://www.turnoges.es/
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El programa de instalación habrá creado la correspondiente carpeta dentro de  “C:\Archivos de 
programa\MySQL”:

2. Instalación de .Net Framework 4.0.

Si en el equipo dónde se va a producir la instalación del software para el cliente de turnos no 
estuviera instalado el .Net Framework 4.0, se tendrá que instalar ya que es necesario para el 
funcionamiento del programa.

Se puede comprobar si el .Net FrameWork 4.0 está instalado en el Panel de Control, dentro de 
Agregar o quitar programas:

www.turnoges.es 

http://www.turnoges.es/
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Si ya estuviera instalado, no sería necesario hacerlo de nuevo.

Para instalarlo, hacer doble clic en  “dotNetFx40_Full_x86_x64.exe” y seguir los pasos de la 
instalación:

ATENCIÓN.  Si  ya  hubiera  un  .Net  Framework  4.0  instalado  en  el  equipo,  el  asistente  de 
instalación emitiría el correspondiente aviso. En este caso, podemos cancelar la instalación.

www.turnoges.es 

http://www.turnoges.es/
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Al iniciar el programa de instalación de .Net Framework 4.0, en la primera pantalla, hacer clic en 
“He leído y acepto los términos de licencia” y luego clic en “Instalar”:

www.turnoges.es 

http://www.turnoges.es/
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El asistente de instalación comenzará a copiar archivos:

www.turnoges.es 

http://www.turnoges.es/
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Al terminar hacer clic en  “Finalizar”:

www.turnoges.es 

http://www.turnoges.es/
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3. Instalar el software cliente de Turnoges

Copiar la carpeta Turnos (.NET) a la carpeta C:\Archivos de programa. Bastará con hacer clic y 
arrastrar:

Para facilitar el acceso al programa, se puede crear un acceso directo en el escritorio (hacer clic 
con el botón derecho del ratón sobre el icono de “TurnoGes.exe”, arrastrarlo sobre cualquier 
espacio del escritorio, y al soltar hacer clic “Crear acceso directo aquí” del menú contextual que se 
muestra:

www.turnoges.es 

http://www.turnoges.es/
file:///../Archivos
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A partir de este momento, ya se puede ejecutar el cliente de TurnoGes. Si los parámetros de 
configuración de acceso a la base de datos no son los correctos, el programa mostrará el 
siguiente mensaje de error:

En este caso, a continuación el programa muestra un cuadro de diálogo dónde el usuario puede 
indicar los parámetros de configuración de acceso a la base de datos:

Los parámetros de configuración que se han de introducir son: 

www.turnoges.es 

http://www.turnoges.es/
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IP MySql → es la IP de la máquina dónde está instalado el Dispensador. En este caso es 
192.186.1.873. 

Nombre BD → general.

Usuario MySql → root

Clave MySql → 3130

Ejecutar de nuevo el programa cliente y listo:

www.turnoges.es 

http://www.turnoges.es/

